
A költészet napját ünnepeltük 2025. április 11. 
 
Szövetségünk a magyar költészet napja alkalmából a szépirodalom és a 100 éve született Nagy László 

munkássága előtt tisztelegve 2025-ben is versmondásra, valamint a költemények és a költők világában 

történő barangolásra hívta nyugdíjasainkat.  

A Hírös Agórában megtartott rendezvény résztvevőit Gödöllei Fanni Gréta, a Katedra középiskola 11. 

osztályos tanulója verssel köszöntötte. Jánosik Ágnes, Pencz Janka, Barkovics Száva, a Kodály Iskola 

diákjai fiatalos jókedvet teremtve gyergyói, moldvai és kiskunsági dalcsokrokkal szórakoztatták a 

termet zsúfolásig megtöltő közönséget. Felkészítő tanáruk, Vadas László tangóharmonikán kísérte 

előadásukat. 

A kecskeméti képviselő testület üdvözletét Lévai Jánosné tanácsnok, önkormányzati képviselő 

tolmácsolta. 

A versünnep keretében írta alá Kormányosné Makai Eszter elnök asszony és dr. Bocskov Petrov Jordan 
elnök a Kecskeméti Nyugdíjasszövetség és Kecskemét MJV Bolgár Települési Önkormányzata közötti 
együttműködési megállapodást. 

A költészetnapi versmondó találkozóra versmondással vagy vers kifejező felolvasásával készülhettek  

a versenyzők. Mindkét esetben a 19–21. század magyar költőitől lehetett verset választani.  

A versmondó találkozóra 33 nyugdíjastársunk hozta el kedves versét és mutatta be a Császár Cirillné 
magyartanár, Kovács Dénesné magyartanár és Hegedűs Zoltán, Jászai Mari-díjas színművész 
összetételű szakmai bizottság előtt.  

Nagy örömünkre az előadók között köszönthettük a 101 éves Bihal Andrásnét, a SION Nyugdíjasklub 
tagját is, aki versmondásával ismét elnyerte a jelenlevők tetszését. 

A szakmai bizottság helyezéseket is megállapított. 

A versmondás helyezettjei: 

I.    Varga Erzsébet (Nyugdíjas Pedagógusok Klubja Egyesület)  
II.   Kánicz János László (Pacsirta Nyugdíjasklub) 
III.  Németh Zoltánné (Túri Éva Nyugdíjas Tornacsoport) 

A felolvasás helyezettjei: 

I. Molnár Pálné (Nyugdíjas Pedagógusok Klubja Egyesület) 
II. Mészáros Gyuláné (Nyugdíjas Pedagógusok Klubja Egyesület) 
III. Lehoczki Miklósné (Örök Ifjak Klubja) 

Különdíjat kapott: Balla János (Katonatelepi Őszirózsa Nyugdíjasklub) és Bihal Andrásnét (SION 
Nyugdíjasklub). A közönség díját Balog Józsefné (Jókai Nyugdíjasklub) nyerte el. 

Valamennyi versenyző emléklapot és ajándékot kapott, míg a helyezettek oklevélben és 

könyvjutalomban is részesültek. 

Évek óta a versmondó találkozóval párhuzamosan VersVarázs néven online vetélkedőt is szervez a 
szövetség. Ebben az esztendőben a 100 éve született Nagy László munkássága adta a 120 pontos 
feladatlap kérdéseinek az alapját. A kutatás sikerességét mutatta, hogy a 32 pályázó közül 15 fő ért el 
a maximális pontszámot. A feladatok megoldói emléklapot és ajándékot kaptak. 

Zárásként Kormányosné Makai Eszter elnök gratulált a találkozó és műveltségi játék résztvevőinek, 
megköszönte a szakmai vendégek és Juhászné Balasi Franciska – az esemény moderátora, szervezője 
és a feladatok összeállítója – munkáját, valamint a szép számú közönség érdeklődését.                                                   


